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(1). OTlna 1 o6yuatouero - py6.:
Kn.-1836.
iy 22,14
17,0
HaumcneHune Ha OT - N
5,13
2. 3aTpaTtbl Ha mar.3anacel Ha 1 pe6. -py6
cr o6op/36mec.=py6. ’
3arvpar
patbl Ha 1 3aHATHE- T 060p B Mec/Kon-80 yacos 8 mec/Kon-Bo peted - p 28:?:;
20,57

Hbix 3aTpaT 1 pebenrka - py6.

3, O6bem HaKNaA
Pacyert HaKnaaHbIx 3aTpar

nporHo3 3a7par Ha AYN
[ACTBEHHOrO Ha3Hay.

‘ MporHo3 3a7part o6u(exo3n
HOM amopTHU3aLMmn uMyLuL-83

HayucneH

- FlporHo3 cymmb!
06Lex03-ro HazHa4.
Wpomoa ®OT OCHOBHOMO nepcoHana
— 3 anbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4

KoadduuneHT HaKN3AHD!
3aTpaTbl H3 OCHOBH NepcoHan,
Vtoro HaKknaaHe!e 3aTpath! (B'4ac HA 1 peb) ﬂ
; ]
1. OT y6opumKa: py6-
16242 py6:/40 qac/4 Hea" 1 4ac=95,49/kon-80 per, py6: 8,81
2. 3arparvbl H3 ‘wom. Yenyrm: KommyH/Kon-80 AeT, py6- 1,76
3/3 - 9,41 py6-
ropos. norpebn - 111249 KeT/4 (¢ax1-2022 r)
111249 weT/u/244 pab.aH.8 roAy=458,15 KeT/4 8 Aenb/lz yac.=38,18 «eT/u (3aTPaTHI B yac paboTb! Ha ace 3aanHve)
m* «8.m.=1,56 wBeT/4*5,69 py6.=
*Kon-80 AeT= py6-

96 py6.=0,45 py6-

38,18 KBT/4Y /4739 Ke-
12,56 pY6-
00=0,00625 ky6.M*71,
or.+40,16 py6.= PYO-

/12 yacos/10f

BoAaa-
1 pe6'75 n(e aeHe Hopma)
2 pa6ovnm<a (sOCNHT, vﬁopm)‘lo n/12 uac/1000=0,003 Ky6.M.
Ha mbITbe nonos 75 Il/1000=0,075 ny6,m,'40,16py6‘= py6-
BoaooTBeA- 0,00625 Ky6.M.+0,DO3 ny&.m.*0,0?S xy6.M.=0,08425 xy5.M.‘31,8 py6= py6.
OrTonneHne - 4,45 py6-
103,92 n.lc.xyﬁ.M(no paKTy 2022r)/8 Meq(nepqu ofonnenmn): 12,99 Nkan e mec.
12,99 TblC,Kyﬁ.M/4739' xa.M=1,270rxan/30 aH/24 u*1 4=0,0018 Tkan 8 4ac®1990 py6.= py6.
3. Mafepnam-uble 3aTpaTh! - 10 py6-
Meu'raunu) _1,3py6-Ha o[HOIO pebeHKa

ue Topapb! (ans pepeHns AOKY

. Kanuensapcex
CTonMoCTh ~ 6144 py6-
CpoK none3Horo ncnonbsoaaunn - 8 mec.
oAbl B MmecAal — 768/8:96 ) p o
;’;:xa":bl 12 0AHOTO pe6esKa 3a 0AHO 3aHATHE ~ 96/4(uacoB P Mecnu);24/10[non po aeTen)
M:loumc cpeAcTh2 anst y60pKH nomeleHns = 1,1 py6. H2 oaHOTO P€ eHKa
J1-BO Ae-rcﬁ)=1,1

CToumMocTe ~
ro ncnom,zauauun - 8 mec.
gacoB B ML‘Cﬂu):Z'z/lO[KD

CpoK none3Ho e .
_704/8=
pacxoar! B mecAll 7 )
3aTpaTh! Ha oAHOTO pc6c‘nKa 33 04HO 3aHATHE 88/4(
pacueT croumocT! oaHOTO 3anAaTHA t«a 1 yenopeKa:
1 Ha oKazanme nnaTHOH yenyr¥

pacyeT ueHp!
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Kpy®ok no no3HasatenbHomy pa3sutuio "MeHTansHan apudmetuka" Ha 2023-20;

Kynbmetbesa /1.B.
S- KB.M.

) 99
Kon-80 3aHATHIA B Mec. - 4
Kon-Bo perew - 15
CT-Tb ucnons3-ro o6opyaosamua - py6. 102000
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 22,14
Okn.-18362 py6., 17,00
Hauucnenue Ha OT - 5,13
2. 3aTparbl Ha MaT.3anace! Ha 1 pe6. -py6.
cT 06op/36mec.=py6. 2833,33
3aTpatbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B MEC/KON-BO 4Yacos B Mec/Kon-8o feve - p 47,22

3. 06vem HaknagHbix 3aTpar 1 pebenka - pyb. 20,57
Pacuer HaknaaHbIX 3aTpat

1[nporHo3 3atpar Ha AYN -
2|MporHO3 3aTpaT 06UeX03ANCTBEHHOTO Ha3Hau, 20,57
MPOrHo3 cyMmsl Ha4MCNERHOM amMOpTU3aLiN WMyLy-Ba
3|06uwex03-ro HasHau. -
4|NporHo3 ®OT 0cHOBHOrO NepcoHana 22,14
5|KoadduunenT HaknaaHbix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,93
6|3aTpatbl Ha OCHOBH NepcoHan, 22,14
7|Wroro HaknapHbie 3aTparsl (8'dac Ha 1 pe6) 20,57
1. OT y6opuwmka: py6.
16242 py6:/40 Yac/4 Hea® 1 wac=95,49/kon-80 aer, py6: 8,81
2. 3aTpambi Ha 'KOM. Ycnyria: KOMMyH/Kon-80 aert, py6. 1,76

3/3- 9,41 py6. i
lonos. Notpe6n - 111249 Ket/4 (dakT 2022 r)

111249 k87/4/244 pa6.an.6 roay=458,15 K8T/4 8 aeHb/12 Yaci=38,18 keT/4 (3aTpaTbi 8 Yac paboTel Ha BCe 3aaHMe)

38,18 keT/4 /4739 ke.m* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Bopa- 12,56 py6.

1 pe6*75 n(s peHb Hopma)/12 Yacoe/1000=0,00625 ky6.m* 71,96 py6.=0,45 py6.*kon-8o aet= py6.
2 paboTHuka (BocnuT, y6opuiy)*20'1/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonoe 75 1/1000=0,075 ky6.m.*40,16py6.= py6.

Bopootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.*31,8 py6= py6.
OTonnenne - 4,45 py6.

103,92 Toic.Ky6.m(no dakTy 2022 r)/8 mec(nepros otonneHus)= 12,99 Mkan 8 mec.

12,99 Toic.Ky6.m/4739* k8.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Tkan 8 Yac*1990 py6.= py6.

3. MarepuansHeie 3avpate! - 10 py6.
- KaHuenspckue Toaps! (419 BeeH s AoKyMeHTauun) - 1,3 py6. Ha ogHoro pebetka
CtouMocTb - 6144 py6.
Cpok nose3HoOro HCNonb30BaHusA - 8 Mec.
Pacxoabl B Mecal - 768/8=96
3aTpaTbl Ha OHOTO pe6erika 3a 04HO 3aHATHe - 96/4(4acoB B Mecaw)=24/10(kos-Bo AeTeit)=1,2
- Mosouse cpeacTsa AnA y60pku rioméiterns - 1,1-py6. Ha 0aHOro pe6eHka
CroumocTb - 5632
CpoK nose3HOro HCMoNbL30BaHHA — 8 Mec.
Pacxoasi B Mecsiiy -704/8=88 )
3aTpatsl Ha 0AHOro'pébenia 3a 0H0 3anATHe - 88/4(4acos B Mecs1()=22/10(koa-Bo AeTeit)=1,1

PacyeT CTOMMOGTH 0JHOTO 3aHATHA Ha 1 yenoBeka:
PacyeT ueHk! Ha OKa3aHHe NIaTHO#H ycayru

HCNO/Ib3yeMOoro NpH OKa3aHHH naaTHoH ycayru

Haumenosaitie craTéii saTpar 'CymMma’(py6.)’
1 3aTpaThl Ha oriiiaTy, TpyAa 0 nepcoxasa 332,05
2 3aTpaThi,MaTepHaibLHbIX 3aNaC0B 708,33
3 CymMa HayMC1eHHO# aMOPTH3aLKUK 060pyAOBaTIHA, -

4 HaknaaHble 3aTpaThl, OTHOCHMBIE Ha NJIATHYIO yCayry 308,58
5 Hroro 3arpat 1348,96
6 Llena Ha 1 n1aTHYK0 ycayry 89,93
7 Ileha B'mecsiu a1 pebeiika 359,72
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